

大爱嘉州同心战『疫』

## 广乐心连心 乐山医疗物资驰援广安

本报讯(记者 祝贺 摄影报道)心手相连,勠力同心。昨(22)日上午,我市援助广安市医疗物资发车仪式举行。发车仪式后,满载医疗物资的车队随即陆续驶出,负责将该批物资第一时间送往广安市抗击疫情第一线。据了解,此次援助的医疗物资包含医用防护服、N95口罩、医用隔离眼罩等,价值100余万元。



车队即将启程



分选番茄 王俊海供图

## 倾情帮扶 夹江蔬菜销路畅

本报讯(记者 张清)“多亏了市县党委、政府的安排部署,让我们渡过了蔬菜销售难关。随着生产生活秩序的有序恢复,目前我们的蔬菜销售不仅恢复了正常,供货途径比以往还更加宽广了。”昨(22)日,在村里忙着协调村民进行蔬菜采摘销售的夹江县甘江镇金银河村党委书记王俊海谈道。

眼下,正是我市各类应季蔬菜相继上市的季节,夹江县甘江镇蔬菜基地的番茄、辣椒、丝瓜等各类蔬菜迎来了丰收期。受近期疫情影响,甘江镇的蔬菜外运曾一度受到影响,而随着气温逐渐升高,新鲜蔬菜难以长期储存,如果不及时售出,农户们将遭受较大的经济损失。

对此,市县两级党委政府第一时间安排部署,多措并举助力农户渡过难关。市商务局、市农业农村局、市交通运输局、市卫生健康委、市机关事务局等单位组建夹江县甘江镇滞销蔬菜帮扶专班,连日来从做好蔬菜采摘、抓实闭环运输、拓展销售渠道等多方面开展帮扶,切实解决甘江镇蔬菜滞销问题。

“市、县帮扶专班专程到我们的蔬菜基地进行实地调研,召开现场会,千方百计帮助协调解决问题。”王俊海说,“通过市、县相关部门的帮助,打通了蔬菜运输瓶颈,我们建立起‘超市+基地’直采、直供渠道,市内保供企业及省内大型蔬菜销售公司、市内商场加大了对我们蔬菜的采购力度,同时市、县级机关事业单位食堂也向我们发来了采购订单。”

5月20日至22日,经帮扶专班协调,解决采购、运输等问题,夹江县重点专合组织、家庭农场及农户销售番茄、黄瓜、肉豆等蔬菜1750吨。其中,乐山重点商超购进夹江蔬菜约100吨,61个市、市中区机关事业单位食堂采购苦瓜、番茄两类滞销蔬菜6.6吨。

## “蔬菜礼包” 送到家门口

本报讯(记者 宋雪)“考虑到我们买菜不方便,社区就给我们送来了免费蔬菜,感谢!”5月20日,夹江县青衣街道在古社区50多户居民,在家门口收到了来自社区的免费“蔬菜礼包”。

在古社区现有居民1.7万余名,此次疫情期间,共有居家隔离人员140多人,此外还有部分行动不便的老弱病残孕群体,不便出门买菜。

“平时有需要时,他们都可以跟社区工作人员打电话或者发微信,由社区帮着采购或者办事。”在古社区党委书记宿光焱介绍,临时静态管理期间,社区也优先考虑到了这部分居民,此次便是通过社区采购、志愿者配送的方式,为他们送去免费蔬菜。

此次参与配送的志愿者,主要为积极报名服务的外卖员。宿光焱告诉记者:“我们社区登记在册的志愿者共有60多名,这次疫情期间,又有100多人主动报名成为志愿者,不仅参与防疫工作,还为社区居民提供倒垃圾、物资采购等各项志愿服务。”



蔬菜装袋配送 受访单位供图



廖凤琴(右二)为司机师傅们送饭

## 免费送饭 情暖货车司机

本报讯(记者 宋雪 摄影报道)“哎呀,不用谢!疫情期间大家互相帮助,送点饭不过是举手之劳的事情……”5月20日中午,夹江县甘江镇观音滩旁的疫情防控服务点处,面对货车司机的道谢,前来免费送餐的廖凤琴连连摆手。

5月18日起,夹江县在全域实行临时静态管理,部分货车司机因疫情而滞留,将车辆集中停靠在观音滩处,而廖凤琴的家正好就在附近。

“其中有个司机师傅,亲人住附近给他送了饭来,我当时看到就想,其他师傅没有亲戚送饭要咋个办?”热心淳朴的廖凤琴心里始终惦记着这件事,5月19日起,她开始中午晚上做好饭菜,主动给大家送来:“就是点简单的心意,欢迎司机师傅、志愿者、工作人员来免费吃!”

喷香的农家腊肉、新鲜的炒时蔬、清爽的凉拌菜……5月20日中午,廖凤琴又骑着三轮车为大家送来热腾腾的饭菜。记者看到,一荤三素加上小菜和汤,货车司机们吃得津津有味,而廖凤琴告诉记者,这些饭菜都由她一个人操办,腊肉也来自家里养的猪,“味道香得很!”

货车司机江建军,从贵州省运货返回夹江后便滞留在了观音滩。“廖二姐让我们非常感动,她又不收钱,每到吃饭的时候就免费送餐过来。”江建军说,不仅有爱心人士免费送餐,工作人员也给他们送去了吃的喝的,对接好核酸检测采样,做好大家的基本生活保障。

记者从夹江县交通运输局获悉,连日来,交通运输部门开展货车司机群体“暖心行动”,对接上门核酸检测采样,每天向滞留的货运司机和同行人员免费发放食物和水等生活必需品,确保滞留的驾乘人员有东西吃、有水喝。